11.SINIF MATEMATIK 2.DONEM 2.YAZILI
Adi Soyadi: Sinifi:

Kazanim: 11.4.1.1. ikinci dereceden iki bilinmeyenli denklem sistemlerinin ¢6ziim kiimesini bulur.

1. a’+ab+b? =63
a+tb=9

denklem sisteminin ¢ézim kiimesi nedir?

Kazarmim: 11.4.1.1. ikinci dereceden iki bilinmeyenli denklem sistemlerinin ¢éziim kiimesini bulur.
2. X2 - 9y2 =27
Xx+3y=3

olduguna goére, x — y farki kactir?
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Kazanim: 11.5.2.1. Bir gemberde merkez, cevre, i¢, dig ve teget-Kiris acilarin 6zelliklerini kullanarak
iglemler yapar.

3.a)

AB// EF, m(ABC) = 20°, m(CDE) = 45°

Yukaridaki verilere gére, m(li\B) + m(ﬁ=) toplami kac de-
recedir?

b) Bir ABCD karesinde, D merkezli AC yayi ve C merkezli BD
yayinin kesim noktasi K olmak lizere, KAD acisinin ol¢ilisi
kag derecedir?

Kazanim: 11.5.3.1. Cemberde tegetin 6zelliklerini géstererek islemler yapar.

D
|AE| = 4 birim

E |[ED| = 9 birim

B C

Sekildeki [BC] ¢apli yarim cember B, C ve E noktalarinda ABCD dort-
geninin kenarlarina tegettir.

Buna gére, |BC| kag birimdir?
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Kazanim: 11.5.4.1. Dairenin cevre ve alan bagintilarini olugturur.

> A Sekildeki O merkezli dairede,

120° lik daire diliminin alani
167 birimkaredir.

() Buna gére, |OA| =r kac

birimdir?

Kazanim: 11.5.4.1. Dairenin ¢evre ve alan bagintilarini olugturur.

6.

O merkezli dairede

|AB| = 4V3 cm
> i
o m(AKB) = 120°
43
A \\v/ B
K

@merkezeteget
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Kazanim: 11.6.1.1. Kiire, dik dairesel silindir ve dik dairesel koninin alan ve hacim bagintilarini
olusturarak iglemler yapar.

7.Q)
(T, AB) dik dairesel konisinin
yiiksekligi 2v5 cm,

ana dogru uzunlugu;

|TB| = 6 cm dir.

Yukaridaki verilere gore, koninin alani kag cm? dir?

b) Asagidaki sekilde bir dik dairesel koninin igine dik dairesel silin-
dir yerlestirilmistir. Silindirin Ust dairesi koniye teget ve tabanlari
cakisiktir.

— |

ol B

Silindirin taban yarigapi r, koninin taban yarigapi 3r dir.

Buna gére, koninin hacminin, silindirin hacmine orani kac-
tir?
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Kazanim: 11.6.1.1. Kiire, dik dairesel silindir ve dik dairesel koninin alan ve hacim bagintilarini
olugturarak iglemler yapar.

8.a)

24cm
l
]
(
(
|

L J
30 adet ¢capi 4 cm olan dik
] 1 silindir seklindeki bardaklar
12cm
Sekil 1 Sekil 2

Sekil 1°de capi 12 cm, yiiksekligi 24 cm olan dik silindir bigimin-
deki kabin % si sut ile doludur.

Bu sit, Sekil 2'de gosterilen capi 4 cm olan 30 adet silindir bi-
cimindeki bardaklara bosaltildiginda bardaklarin timu doluyor.

Buna gobre, bardaklardan birinin yiiksekligi kag cm’dir?

b) Sekildeki O, merkezli kiirenin igine, taban merkezi O,, tepe nok:
tasI T olan (T, AB) dik dairesel konisi yerlestirilmigtir.

T

|TO,| =8cm

|O,B| =4cm

Yukaridaki verilere gére, kiirenin yaricapi ka¢c cm’dir?




